

ГАСТРОЛИ НАЧИНАЮТСЯ СЕГОДНЯ

НАШИ ГОСТИ

Вчера в Днепропетровск прибыл на гастроли Свердловский государственный орден Трудового Красного Знамени театр оперы и балета имени А. В. Луначарского.

Днепропетровский зритель уже знаком с оперным и балетным коллективом свердловчан по его предыдущим выступлениям. Наряду с уже знакомыми спектаклями Грюга «Пер Гюнт», Пуччини «Богема» и другими театр привез в город металлургов новую работу — одноактный балет Шостаковича «Барышня и хулиган» по одноименной пьесе Маяковского.

Коллектив театра учел то, что гастроли будут проходить в сентябре, то есть в то время, когда в городе много юных зрителей. Вот для них-то и приготовлены спектакли Морозова «Доктор Айболит» и Чайковского «Щелкунчик».

«Свердловский театр часто бывал на гастролях на Украине в областных и районных центрах. И всегда встречи с украинскими зрителями, — рассказал главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР М. Л. Минский, — доставляли нам много радости. После месяца выступлений на киевской сцене мы прибыли к вам и надеемся, что встречи с днепропетровцами, которые продлятся до конца сентября, будут такими же теплыми, как в прошлом году».

НА СНИМКЕ: группа артистов Свердловского государственного орден Трудового Красного Знамени театра оперы и балета им. А. В. Луначарского.

Фото Б. Умбраса.

